

担心辞职时公司扣发风险金和工资补助

一男子挪用公款4万元落法网

本报菏泽2月25日讯(记者 姚楠 通讯员 李增强) 不满公司调换自己负责的业务市场,开发区一企业业务产生辞职念头。但他又担心公司会借机扣发自己的风险金和工资补助。因此他产生了回收挪用客户货款来抵扣这些钱的想法。

24日,菏泽市开发区公安分局国保大队赴淄博,在青岛铁路公安处淄博铁路派出所的配合下,将涉嫌挪用资金的犯罪嫌疑人荆某(淄博市桓台县人)抓获归案。经查,2012年至2013年7月份间,荆某曾利

用其任职菏泽某化工厂业务员之便,挪用公司资金4万余元,至今未予归还。

现年30岁的荆某是淄博人,2009年6月大学毕业进入菏泽某化工厂干业务员,负责农药的销售及货款回收。据其交待,“因为2013年4月底公司准备将我负责的销售市场调换为偏远地区,对此我不满意,产生了辞职的念头,但是公司对于不干的菏泽籍以外的员工,一律扣发员工的风险金和工资补助,所以我产生了回收挪用客户货款来抵扣这些钱的想法。”

按照公司与客户签订的合同规定,公司关于货款回收都与客户签了协议要求客户将货款汇入到公司指定的账户,不允许汇入业务员的账户,于是荆某在客户汇款账户上动起了心思。

2013年3月,荆某告诉客户陈女士,公司换银行账户了,并将其妻子账户告诉陈女士,陈女士汇入该账户7526元。

用同样的借口和方法,荆某分别于2013年5月31日、6月4日,从客户李某、王某处各收回货款20000元,3次共回收货

款4万余元,均未上缴公司。后于2013年6月,荆某离开公司。

公司和客户联系核实金额后,于2014年1月向开发区公安局国保大队报案,国保大队接到报案后展开调查,于2014年1月赴淄博调查传唤荆某,荆某避而不见。2014年2月,开发区公安局国保大队将荆某上网追逃。

2月24日,开发区公安分局国保大队民警远赴淄博,在淄博铁路派出所的大力配合下,将荆某抓获归案。现荆某已被开发区警方依法采取刑事拘留强制措施。

首饰“不翼而飞” 记错地方惹的祸

本报东明2月25日讯(记者 张朋 通讯员 崔建伟 张琰) 因为在父亲所说的存放点未找到价值两万多元的首饰,东明的陈先生便怀疑起女儿的同学来,赶紧报了警。谁知,警方在询问其女儿同学并对现场详细勘查后,竟在陈先生家中找到了“失窃”的首饰。原来是陈先生的父亲记错了存放首饰的地方。

2月22日19时23分,东明县公安局接到居民陈某的报警电话,称家中贵重首饰失窃。

接到报警后,民警迅速赶到现场。陈某告诉民警,近几日,其父亲回老家,因害怕没人看管购买的首饰会丢失,便让陈某将首饰带回家并妥善保管。谁知陈某按照父亲说的位置仔细寻找却连一件首饰都没看见。据陈某回忆,事发的前一天也就是2月21日,陈某的女儿曾带领几个女同学住宿在该房子内。

民警陈某的女儿及当晚一起住宿的几个女同学进行依法询问。民警还发现,事发现场无明显翻动痕迹。现场民警通过电话与陈某的父亲进行了仔细沟通。最终,民警在卧室的一个储物箱内找到了陈某父亲所说的几件金银首饰和玉器。

当陈某看到以为“失窃”的首饰仍在自己家中,只不过是存放位置与其父亲告知的不一样时,陈某赶紧向自己的女儿和女儿的同学道歉。

民警上门服务 村民终获残疾补贴

本报单县2月25日讯(记者 邢孟 通讯员 刘坤龙) 单县西关派出所辖区内居民马某因患有精神疾病,无法亲自到派出所开具户籍证明导致国家各项补贴无法办理,24日,民警利用休息时间赶到马某家中为其办理了相关手续,解决了其难题。

马某是单县西关派出所辖区居民,由于本身患有精神疾病,生活无法自理,再加上丈夫身患残疾,家庭生活十分困难。马某家人想为其申请国家补助金,但需要当地派出所开具户籍证明,由于路途较远,马某无法亲自前往派出所办理相关手续,家人为此十分焦急。

西关派出所户籍民警了解到此事后,24日中午,利用中午休息时间赶到马某家中,为其开具了户籍证明,及时解决了马某的困难。随后,民警还将该村17件未领取的身份证挨家挨户送到了村民手中,受到村民的一致好评。



25日下午,赵王河公园河畔,一位老人拿着自制的鱼叉正沿着赵王河巡视,特制的鱼叉一头是五齿钢叉,另一头则拴着一根细长的绳子被老人握在手中,一旦看到离岸边不远处有鱼靠近,老人就一叉扎下去。水利局多次强调赵王河内禁止撒网捕鱼,更不允许炸鱼、毒鱼、电鱼、叉鱼等不法捕鱼行为,一旦发现,违规捕鱼者将受处罚,可就是有些市民冒险顶风“作案”。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

携叉巡逻?叉鱼呢!

看车没锁,还有包,不淡定了

一男子盗取他人5000元并持所盗购物卡疯狂购物

本报郓城2月25日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 家境过得并不差的郓城男子王某,见他人停车买菜没锁轿车门,车内放着一个挎包竟见财起意,把挎包内的钱包盗走,后将所盗银行卡内的5000元取走,且拿着所盗购物卡疯狂购物花费500余元,贪心的他于24日被郓城警方抓获。

23日,郓城的李先生开着自家小轿车到县城西关菜市场买菜,把车停在身后不远处,买菜回来发现挎包还在车上,没多想就开车回家了。

然而,刚到家李先生就收到银行发来的信息“您的尾号XXXX卡于2月23日11:25支出1000元”,随后又收到同样信息2条,接着连续又收到四条支出500元的信息。

“我没有取钱啊?”感到蹊跷的李先生,立即到银行查询。经查询,银行工作人员告诉他,其尾号为xxxx的银行卡共支出5000元。大吃一惊的李先生,于是赶紧查找钱包,他发现放在轿车上挎包内的钱包没有了,随即报警。

郓城县公安局城区派出所

接警后,迅速展开调查。经询问李先生一天的行程,李先生说其他地方没去过,只是上午到菜市场买了点菜。

据此,办案民警调取了菜市场监控系统,发现李先生买菜停车时,有一辆车也停在附近,等李先生买菜时,从这辆车上下来一个人,迅速从李先生车上拿走了一个包,然后驾车离开。

办案民警经过卡口信息比对、车辆分析,确定了犯罪嫌疑人王某。24日民警在王某家中将其抓获。经审讯,王某对盗窃事实供认不讳。

原来,在李先生买菜时,王某正好也停在附近,看到李先生只是关上车门,没有锁上就下车走了,从车窗看到副驾驶位置有一个包,遂心生歹意,将挎包内钱包盗走。

轿车至县城北环路,王某停车查看了一下,发现包内没有现金,有三张购物卡与一张银行卡,一张医保卡,在医保卡上有六位数字,于是存着侥幸的心理,在自动取款机上一试,正是银行卡密码,于是分7次取了5000元现金,随后又拿着购物卡一次花了500余元疯狂购物。

逸仙体检开业八周年志庆——真情回报社会 再推优惠活动

逸仙体检自2005年12月成立以来,以其知名的专家团队、精良的硬件设施、先进的服务理念、低廉的收费价格奉献社会,赢得社会各界的支持和厚爱。尤其近年来与山大齐鲁医院医学检验中心开展了广泛合作,使本地客户不出菏泽即可享受省级专家服务。值此新春来临之际,为庆祝逸仙体检开业八周年,特推出各种优惠套餐供客户选用。

	科室检查	内科、五官科
A类 规定价 291元/人 特惠价 120元/人	实验室检查	肝功能ALT、乙肝五项、血糖、血脂2项、肾功能、血常规、尿常规
	仪器检查	心电图、胸透、腹部彩色B超(肝、胆、脾、胰、肾)
B类 规定价 381元/人 男 421元/人 女 160元/人 特惠价 160元/人	科室检查	内科、妇科、五官科
	实验室检查	肝功能ALT、乙肝五项、血糖、血脂4项、肾功能、血常规、尿常规
	仪器检查	心电图、胸透、腹部彩超、前列腺彩超、妇科彩超
C类 规定价 516元/人 男 556元/人 女 200元/人 特惠价 200元/人	实验室检查(B类加查)	肝功能11项
	仪器检查(B类加查)	甲状腺彩超
D类 规定价 676元/人 男 716元/人 女 260元/人 特惠价 260元/人	仪器检查(C类加查)	经颅多普勒 骨密度检测

二、单项检查

- 1、彩超检查:腹部彩超(肝、胆、脾)、妇科彩超(子宫附件)、乳腺彩超、甲状腺彩超,原价80元,优惠价50元。
- 2、X光透视:胸透(心、肺、膈),原价15元,优惠价10元;电视胃肠(食管、胃、十二指肠),原价80元,优惠价60元。
- 3、红外线乳透:原价40元,优惠价20元。
- 4、经颅多普勒:原价100元,优惠价50元。

以上活动自2014年1月8日开始,截止到2014年2月底结束。
体检时间:上午7:50-11:30(周六、周日不休)

三、本中心各科室均由市立医院知名退休专家担纲主检,确保检测结果准确无误。实验室检验已与山大齐鲁医院医学检验中心全面合作,能进行多种高精尖特检项目的检查,价格优惠,方便快捷,拟去济南的客户请来中心面洽。活动期间实行全程导检、免费早餐、专家咨询、平价售药、受理医保刷卡。详情请登录菏泽健康网、菏泽大众网及菏泽逸仙体检网垂询指导。
中心地址:菏泽市长江路69号(铁路小区西临)13路、26路公交车直达(长江路铁路小区站点)
服务热线:0530-5311555、6262222 传真:0530-5627188